



Cochrane novine

Vol. 10, br. 3, listopad 2018.

## Istaknuto

### [XXV. Cochrane kolokvij](#)

Cochrane Kolokvij održao se od 16. do 18. rujna 2018. godine u Edinburghu. Ovo je bio 25. Kolokvij po redu koji se održao pod nazivom „Cochrane za sve – bolji dokazi za bolje zdravstvene odluke“. [Više...](#)



### [Cochrane kolokvij u Edinburghu i svečana sjednica udruženja Testing Treatments](#)

Na nedavno održanom Cochraneovom Kolokvij u koji se od 16. do 18. rujna održavao u Edinburghu održana je posebna sjednica koju je organizirao urednički tim udruženja Testing Treatments, na čelu sa Sir Iainom Chalmersom, koji je među brojnim životnim projektima zaslužan i za osnivanje Cochranea. [Više...](#)

## Pacijenti u središtu pozornosti - Cochrane kolokvij 2018.

Središnja tema ovogodišnjeg kolokvija bila je uključivanje pacijenata i pacijentica u planiranju i istraživanjima, stoga su predstavnici pacijenata iz Cochrane centara diljem svijeta mogli se natjecati za stipendije za pohađanje samog kolokvija. Daniela Drandić, koja predstavlja udruhu Roditelji u akciji - Roda, prijavila se i u konačnici dobila stipendiju. Donosimo njena iskustva nakon njenog prvog sudjelovanja na Cochrane kolokvij. [Više...](#)



## **Iz Hrvatskoga Cochranea**



### Održan jubilarni 10. hrvatski Cochrane simpozij

U petak, 29. lipnja 2018. godine, Cochraneovi entuzijasti iz cijele Hrvatske i susjedne Bosne i Hercegovine okupili su se na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, povodom jubilarnog 10. hrvatskog Cochrane simpozija. [Više...](#)

### Tečaj o izradi sustavnih pregleda održan na Medicinskom fakultetu u Splitu

Po prvi put ove godine na Medicinskom fakultetu u Splitu održan je praktični tečaj o osnovama metodologije izrade Cochrane sustavnih pregleda. [Više...](#)



### Farmacija temeljena na dokazima – interaktivna radionica o Cochraneovim dokazima

Hrvatski Cochrane i ove godine aktivno je sudjelovao na Ljetnoj školi kliničke farmacije koja se održala na Medicinskom fakultetu u Splitu od 24. do 26. kolovoza. [Više...](#)

## [Hrvatski Cochrane suorganizator motovunske ljetne škole unapređenja zdravlja](#)

Na poziv glavnog organizatora doc. dr. sc. Aleksandra Džakule Hrvatski Cochrane je u srpnju 2018. bio suorganizator konferencije PUB HUB programa "Zdravstveni sustavi i zdravstvena politika 2018 - Black Box Thinking" koja se već tradicionalno održava u Motovunu. [Više...](#)



## [Prvi "Team building" izlet za članove Hrvatskoga Cochranea](#)

Većina članova Hrvatskog Cochranea (HC) sav svoj angažman i rad za Cochrane obavljaju isključivo na volonterskoj osnovi. Pored svojih brojnih redovitih obveza, privatnih i poslovnih, pronalaze vremena i volje posvetiti se izradi i promicanju Cochranea dokaza. [Više...](#)

## [Projekt prevođenja](#)

Hrvatski Cochrane polako, ali sigurno prevodi Cochraneove laičke sažetke na hrvatski jezik. Više informacija o projektu prevođenja Cochraneovih laičkih sažetaka potražite [ovdje](#).



## Cochrane u Bosni i Hercegovini



## [Tečaj: Medicina utemeljena na dokazima i Cochrane metodologija](#)

Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru i Cochrane Bosna i Hercegovina organizirali su 20. i 21. rujna 2018. godine tečaj, visokokvalitetne edukacije i izobrazbe zdravstvenih profesionalaca o Cochrane metodologiji, pod nazivom „Medicina utemeljena na dokazima i Cochrane metodologija“. [Više...](#)

## Iz Cochranea

---



### [Nova Cochrane knjižnica](#)

Cochrane sa zadovoljstvom objavljuje da je Cochraneova knjižnica, koja pruža visokokvalitetne i nepristrane dokaze, redizajnirana i unaprijeđena, a s ciljem poboljšanja korisničkog iskustva. [Više...](#)

---



### [Cochrane Crowd](#)

Želite sudjelovati u radu Cochranea? Postanite **Cochraneov građanin znanstvenik** u **Cochrane Crowd** (prikladno za sve stupnjeve obrazovanja i iskustva). [Više...](#)

---

## Novi Cochraneov sustavni pregled

### [Xpert® MTB/RIF test za dijagnosticiranje izvanplućne tuberkuloze i rezistencije na rifampicin](#)

Cilj ovog sustavnog pregleda bio je utvrditi koliko je točan Xpert® MTB/RIF (Xpert) test u dijagnosticiranju izvanplućne tuberkuloze (TB) i rezistencije na lijekove. Uključeno je osam vrsta izvanplućne TB: tuberkulozni meningitis, pleuralna TB, TB limfnih čvorova, kostiju ili zglobova te genitourinarna, peritonealna, perikardijalna i diseminirana TB. [Više...](#)

---

**Srdačan pozdrav od Cochrane tima!**



[Website](#)



[Twitter](#)



[Facebook](#)

***Copyright © 2018 Cochrane Croatia, All rights reserved.***

Na našoj ste mailing listi Cochrane suradnika i prijatelja. Ako više ne želite primati Cochrane novosti kliknite na "unsubscribe".

**Our mailing address is:**

Cochrane Croatia  
Soltanska 2  
Split 21000  
Croatia

[unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)